
Nadační fond S námi je tu lépe! představil v
Orlickoústecké nemocnici nový endoskop i
plány do budoucna.
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Primář chirurgického oddělení Orlickoústecké nemocnice Aleš Siatka poděkoval všem,
kteří se podíleli na zakoupení nového ergonomického endoskopu. Přístroj v hodnotě 850
000 korun má zásadní význam pro diagnostiku koncového úseku tlustého střeva a
konečníku, a pomůže zachránit život mnoha pacientům. Při prezentaci nového přístroje
zároveň primář Siatka představil i přístroj původní, který lékaři ještě donedávna používali,
a demonstroval na něm rozdíly starší a nové technologie. „Nový endoskop, který jsme již v
praxi vyzkoušeli, jednoznačně zvyšuje kvalitu a komfort vyšetření nejen pro zdravotnický
personál, ale i pro samotné pacienty,“ uvedl primář Siatka a doplnil, že dalším benefitem
zakoupení nového přístroje je podle něj i zatraktivnění pracoviště pro budoucí absolventy
zdravotnických oborů.

Moderní technika a personál se srdcem na dlani

Poděkování vyslovil i oblastní ředitel pro zdravotní služby Litomyšlské, Svitavské a
Orlickoústecké nemocnice Vratislav Dědek, a to nejen těm, kteří se podíleli na vybrání částky,
jež umožnila zakoupení nového endoskopu, ale i všem zdravotníkům, kteří jsou nedílnou součástí
progresu zdravotnictví tamního regionu. „Díky nadšení našich zaměstnanců se nám podařilo hned
několik dílčích úspěchů. Rád bych vyzdvihl otevření ordinace praktického lékaře pro děti a dorost i
zdejší porodnici, která drží krok se současnými alternativními trendy.“

K rozvoji nemocnice přispívá i Nadační fond S námi je tu lépe!, jenž od svého vzniku v roce 2013
podpořil Orlickoústeckou nemocnici projekty za více než 15 milionů korun. „Jsem rád, že i my
pomáháme tomu, jak se regionální zdravotnictví neustále posouvá vpřed, a láká tak nastupující
generace lékařů a sester, aby působili třeba právě tam, kde vyrůstali,“ zhodnotil předseda správní
rady Nadačního fondu S námi je tu lépe! Kvido Štěpánek.

Nový projekt

Dalším projektem pro Orlickoústeckou nemocnici ze sbírky Nadačního fondu S námi je tu lépe! je
pořízení nového přístroje pro obor urologie. Proto jej představil primář urologického oddělení MUDr.
Martin Novák. Projektem pro nadcházející rok je pořízení endoskopické věže s technologií
úzkopásmového zobrazení NBI, která bude sloužit k přesnější diagnostice urologických onemocnění.
Cena tohoto zařízení je přibližně 1,7 milionu korun.
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